
            COMUNE DI MONTECRESTESE

Provincia del Verbano Cusio Ossola

DELIBERAZIONE N.  81
DEL  15.09.2015

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  RIMBORSO QUOTA ABBONAMENTO TRASPORTO SCUOLA PRIMARIA A.S.
2015/2016.-

L’anno DUEMILAQUINDICI, addì QUINDICI del mese di  SETTEMBRE alle ore 09,00,
nella  solita sala delle adunanze,  regolarmente  convocata,  si  è riunita la Giunta Comunale nelle
persone dei Signori:

1) DOTT.SSA MIGUIDI SILVIA SINDACO-PRESIDENTE X

2) PUNCHIA LUIGI ASSESSORE X

3) PAPA GIANNI ASSESSORE X

TOTALE
3

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott. Ugo Renato Palmieri il quale provvede alla
redazione del presente verbale.

Il Sindaco, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

 



Premesso:
 

 che con deliberazione della G.C. n. 52 in data 07.07.2015 venivano determinate le tariffe e 
le aliquota d’imposta dei tributi e dei servizi comunali; 

 che con la medesima deliberazione veniva confermate le tariffe per il servizio di trasporto 
scolastico per gli alunni della scuola primaria in € 25,00 mensili;

 che il servizio di trasporto scolastico a servizio della scuola primaria  viene svolto dal 
Comune  per gli  alunni  abitanti nelle frazioni basse del paese per problemi di orari delle 
altre scuole non compatibili con il servizio, pertanto gli alunni abitanti nelle frazioni di 
Altoggio e Spesc devono utilizzare il servizio di trasporto pubblico svolto dalla ditta 
Autoservizi Comazzi di Domodossola, sostenendo un costo mensile per abbonamento di € 
30,50.-

Ritenuto di poter intervenire in favore delle famiglie residenti nelle frazioni Altoggio e 
Spesc con il rimborso della differenza tra il costo del servizio comunale ed il costo 
dell’abbonamento del servizio di trasporto pubblico, pari ad € 5.50 mensile,  al fine di uniformare il 
costo del servizio  fra gli utilizzatori del servizio.-

Dato atto del parere favorevole reso dai rispettivi responsabili del servizio interessato sotto il
profilo della regolarità tecnica e contabile ai sensi dell’articolo 49 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267.

Con voti unanimi resi nei modi e nelle forme di legge dagli aventi diritto al voto.-

D E L I B E R A

1) Di provvedere per l’anno scolastico 2015/2016 a rimborsare alle famiglie degli alunni della 
scuola primaria residenti nelle frazioni di Altoggio e Spesc la differenza tra il costo del 
servizio comunale ed il costo dell’abbonamento del servizio di trasporto pubblico 
quantificata in € 5,50 mensile a famiglia.-

2) Di dare atto che per ottenere il rimborso sopra indicato,  dovrà essere presentata apposita 
istanza allegando le ricevute di abbonamento, regolari a tutti gli effetti.-

3) Di dare mandato al responsabile del servizio l’adozione degli atti conseguenti l’adozione 
della presente deliberazione.-

4) Di dare atto che i fondi necessari saranno disponibili al bilancio 2015 a seguito di successiva
variazione di bilancio.-

5) Di dichiarare con apposita votazione la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai
sensi di legge.- 





Letto, approvato e sottoscritto, 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
f.to DOTT.SSA SILVIA MIGUIDI f.to    DOTT.UGO RENATO PALMIERI

……………………… ………….……………………….….

VISTO: Si esprime parere favorevole,  per quanto di competenza, sotto il profilo della regolarità
tecnica, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, D.Lgs 267/2000.-
                                                                         IL RESPONSABILE DEL  SERVIZIO

                                                                         f.to          DOTT. UGO RENATO PALMIERI

……………………………………...

VISTO: Si esprime parere favorevole,  per quanto di competenza, sotto il profilo della regolarità
contabile, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, D.Lgs. 267/2000.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
f.to    OLIVA MARINA

…………………………………………………………..

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE
Il  sottoscritto  Segretario  Comunale  certifica  che  la  presente  deliberazione  è  stata  posta  in
pubblicazione all’Albo Pretorio il giorno ……14/10/2015……………………………… e vi rimarrà
per quindici giorni consecutivi.

Dalla Sede Municipale, lì 14/10/2015…………………..
IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to  DOTT. UGO RENATO PALMIERI

………………………….…………...

Per copia conforme all’originale, per uso amministrativo.

Dalla Sede Municipale, lì  ……………………..
L’INCARICATA DAL SINDACO

.…………………….……………..

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’
Il sottoscritto dichiara che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo
pretorio ed è divenuta esecutiva in data  …………………. essendo trascorsi 10 giorni dalla data di
inizio della pubblicazione.
Dalla Sede  Municipale, lì ……………………

IL SEGRETARIO COMUNALE


